AHanus aKoHOMU4eckon a(PPeKTUBHOCTU NPUMEHEHUA
BHYTPUTPYOHbIX NnepekpbiBatonx cHapsgos (BIMC) npu
npoBeneHUn peMOHTHbIX paboT Ha TpybonpoBogax
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AHann3 CTOMMOCTU N BPEMEHUN PEMOHTA OOHOrO
nedekTa B Tpyodonposoge ¢ LLUPITY

PaccMmoTpeHbl 3 BapyaHTa PEMOHTOB:
1) Bbipkur Bcero obvema LLUDITY (yyacTtok 7 Km)

2) PeMOHT ¢ NpMMEHEHMEM TEXHOMNOMMN BPE3KN nofd gasrneHnem obopyagosaHnem TDW
Hot Taping ¢ BpemeHHbIM GannacupoBaHunem LLIPITY

3) PeMOHT ¢ npumeHeHMeM BHYTPUTPYOHOro nepekpbiBatollero cHapsga BlC,
SABMAIOLLErOCH OTe4eCcTBEHHbIM aHanorom Smart Plug ot TDW

CtonmocTb PEMOHTHbIX pa60T CKnaabiBaeTCA U3 crieayroLwmnx coCctaBnAROLWNX:

O=T+3+M+M+O+[(t)

roe

O — CTOMMOCTb paboT

T — 3aTpaTtbl CBA3aHHbLIE C TPAHCNOPTOM

3 — 3aTpaTbl CBA3aHHble C onnaTton Tpyaa

M — maTepuanbsl 1 obopygoBaHue

1 — notepu LLOIY

O — 3aTpartbl, CBA3aHHbIE C 3arpA3HEHNEM

OKpyXarLlen cpeqbl

[l — pononHUTenbHblE NOTEPU BbIPYYKM KOMMNAHUW, CBSA3aHHbIE C NPUOCTAaHOBKOM
nepekadkn LLUPJTY B 3aBMCMMOCTU OT BpeMeHn pabor (i) /——\

B aHanuse npuHaTo, yto 1 T WOJTY ctomut 9 000 pyo. @



BapuaHT 1. Bbixur Bcero ooema LLUDITY

€y

KY A 7 o

1) CtommocTb pabot 2) [MoTepwn BbIPYYKN KOMMaHUN B CBA3N

C npuocTtaHoBkon nepekadku LUPITY ()
31 = 14 019 440 py6.

92 =7 628 540 pyb. [: = 17850TH *9000 py6.= 160 650 000 py6.

T= 87 754 py6. [z =11100TH *9000 py6.= 99 900 000 py6.
3 =100 000 py6.

M = 54 000 py6.

M =13 776 930 pyo. 3) Bpems pabot

M2 =7 386 030 pyo. —

O = 755 pyb. t 1= 1854 (1194)

t 2= 1404 (74u)
244 — nogrotoBuTErbHbIE PaboThI

149y (1044) — Bpems cxuranus LLPIY /__\

12 4 — Bblpe3ka 1 3ameHa ged. yyacTka ANPOAUT
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BapuaHT 1. PacyeT nonHoro BpeMeHu BbhKUraHUA yydacTtKa

npoayKkronpoBoAa 7 Km

1. ACXOOHbIE OAHHBLIE OANA PACYETA:

- ANVHa y4acTka 7 kM
- BHyTpeHH1n avameTp Tpybbl 720x9 (V1) 0,702 m
- BHYTPeHHUI AnameTp Tpy6bl 530x8 (V2) 0,514 m
- TemnepaTypa rpyHra 2°C
- nnoTHocTb LY 565 kr/m3
2. PACYET KONMMYECTBA CXXWIAEMOI'O LU®JY:

- obbeM yyacTka V1 =0,7854*7000%0,7022 = 2709 [m3]

V2 =0,7854*7000%0,514% = 1452 [m3]
- macca Lony M1 = 2709,32*565 = 1530,77 [1]

M2 = 1452,52*565 = 820,67 [T]

3. PACYET BPEMEHU BbDXUTAHUA LL®NY:
- TennoemkocTb LUPNY cocraBnseT BenuunHy 1,58 k[x/krrpag.
- CKpbITasi TennoTa ucnapeHnst coctaBnsieT BenuunHy 394,12 kx/kr.
- K03(PPULMEHT TENonepeaayn rpyHTa npuHuMaeTcs paBHbIM 2,23 k[x/M2*c*rpag.

HakonneHHas BHyTpeHHsAS aHeprus, ywepguwas Ha ucnapenve LLITY:
Q1 =1,58*1530770*[2-(-30)] = 77395731 [kOx]
Q2 = 1,58*820670*[2-(-30)] = 41493075 [kOx]

Konunuyecteo LLUPJTY, KOTOpPOE MOXET UCNapUTbCS 3a CHET HAYanbHOW TEMNIOBOW SHEPTUN:
K1 =77395731 / 394,12= 196376 [kr] = 196,4 [T].
K2 = 41493075 / 394,12= 105280,3 [kr] = 105,3 [T].

Mpu Temne cxuranms LUOMY 10 T/yac ato konuyecTBo croput 3a 20 yacos (10,5 yacoB).

Ha yyacTke octanock nocne ucnapenusi 1334,4t1 (715,41) LU®NY. Temnepatypa LUPITY B pedynbTate ncnapeHus cHusunacb Ao
—30 0C 1 panbHellwee ncnapeHne NoaAepXVBaeTCA TOMbKO 3a CYET NOABOAA TENNa OT rPyHTa, OKpYXatoLlero NpoAyKTonposoa.

Temn nogBoaa Tenna yepes CTEHKU TPyObl COCTaBMSAET:
T1=2,23*3,14*0,720*7000%[2-(-30)] = 1129314,8 [Ox/c] = 1129,3 [kOx/c].
T2 =2,23*3,14*0,530*7000*[2-(-30)] = 831301,18 [Mx/c] = 831,3 [kOx/c].

3a cyet aToW 3Heprum mncnaputcsa LLUPJTY:
1129,315 /394,12 = 2,865 [kr/c] = 10,31 [T/yac].
831,301 /394,12 = 2,109 [kr/c] = 7,59 [T/yac].

Temn Bbbkuranmsa 1402,6 1 (760,9 1) LUPIY onpenenserca Temnom ucnapenus LY.
1334,4 /10,31 =129 yaca
715,41 7,59 = 94 vaca

[MonHoe Bpemsa BbbkuraHua yvactka oT LUDIY coctaBnseT:
Ona Tpyosl Oy 720: 129+20 =149 [4] unu 6 cyTok.
Onsa Tpy6bl Oy 530: 94+10,5 = 104,5 [4] wnu 4 cyTok.

ANPSANT
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BapuaHT 2. PacyeT 06bemMoB un Maccbl cxxuraemoro LLIDJTY

NcxoaHble AaHHbIe ANsi pacyeToB:

- ANMHA yyacTka 5M

- BHYTPEeHHU gnameTtp Tpyobl 720x9 (V1) 0,702 m

- BHYTpeHHUW gnameTp Tpybbl 530x8 (V2) 0,514 m

- TeMnepartyparpyHrta 2°C

- NNOTHOCTL LLDJTY 565 kr/m3

PacuyeTt 06bemoB 1 macchkl cxxuraemoro LUPJTY:

- 06bem yyactka V1 = 0,7854*5*0,702% = 1,9352 [m3]
V2 =0,7854*5*0,5142=1,0375[m3]
- macca WUDJTY M1 =1,9352*565 = 1093,4 [kr]
M2 =1,0375*565 = 586,2 [kr]

Macca cxuraemoro LLU®JTY B BapnaHTe N22 HE3HAQUUTESbHDbI:
1.1 T ana Tpy6onposoaa 720x9
0.6 T ansa Tpybonposoaa 530x8

OnntenbHoCTb paboT 144 yaca (6 cyToK) npeactaBnsieT 60MbLUYHO
npobnemy, T.K. pe3epBHbIE NAPKN HA NPeanpUATUAX ODbIYHO paccYmTaHbl

Ha CYTKW nogaepkku paboTbl Npu cTaHgapTHou BeipaboTke LLUDJTY.
/@\
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BapuaHTt 3. 3ameHa geheKTHOro mecta ¢ NpuMeHeHnem
ABYX BHYTPUTPYOHLIX nepekpbiBarowmx cHapsgos Bl1C

ey

.

2) ['loTepu BbIPYHKM KOMMAHUN B CBA3U

1) CtoumocTb paboTt b
) P C NpnocTtaHoBKoW nepekadku LLUPJTY

3 = 135 181 py6.

A=0 pyb.
T = 66 145 py6.
ﬁ;%o 000 py6. 3) Bpems pabot
M = 9000 py6. t = 384
O =35 py6.

244 — NOAroToBUTENbHbIE PabOThI

24 — Bpems cxuranms Loy 7~ N\
ATP@AUT

124 — Bbipe3ka v 3ameHa aed. yiactka N’



BapuaHT No1

7 KM

|
3: = 14 019 440 py6. A. =160 650 000 pyb®. t, = 1854 (1194)
3. = 7 628 540 py6. H.= 99 900 000 py®. t, = 140y (74y)

BapunaHT Ne2

O =6 414 519 pyo. O = 0 py6. t = 144y
BapnaHTt Ne3

&y

I I
5m

3 =135 181 py6. I = 0 py6. t = 38y @



MpeunmyLiecTBa BHYTPUTPYOHOro nepeKkpbiBaloLLero
cHapsga BI1C

BlNC npegHasHavyeH Anga nsonupoBaHua yyacTka Tpybonposoaa 6e3
CHWXEHUS1 AaBEHUs1 BO BCeEM Tpybonposoae mnn 6e3 cbpoca aaBreHnsi BO BCEN
cucteme Tpybonposoaa.

MpenmywecTtea BIC:

1) OrtcyTtcTBUE HEOBXOANUMOCTU BbITECHEHMSA (B XYyALUEM Crny4vae CXuraHus)
coagepxmmoro TpybonpoBoda Mexay ABYMSI COCEOHUMMW 3aaBukkamu (7 Km).

2) MwuHuManbHble BbIBPOCHI raza unu napos yrneeBogopoaoB B atMocdepy.

3) Ha oTpemMoHTMpoOBaHHOM y4yacTke TpybonpoBoga He ocTaeTcs
TEXHONOrM4Yecknx OTBEPCTUN C 3arnyLlikamu (Mecta yTedek B bygyLiem).

4) Bpewmsi u 3atpaTbl Ha NOArOTOBKY TPyBONpoBOoAOB K PEMOHTY (CcOpoc
OaBrneHns) N NOBTOPHOrO BBOAA B 3KCMNyaTaumio (3anonHeHne u nogHaTue
OaBNeHNd) NCKIMIoYatoTCS.

5) ObecneuynBaeTcs N3o0nMpoBaHNE KOPOTKUX y4acTKoB TpybornpoBoaoB B
nodom mecTte TpybonpoBOAHOW CUCTEMbI (Hanpumep, BogHblE Nepexoabl).

6) OTcyTcTBME 3aTpaT Ha TPaHCMOPTUPOBKY TSXKenoro obopyaoBaHus,
nepekpbIBaloLLEro TpyoonpoBoad, K MECTY PEMOHTA.

7) He3aBMCMMOCTbL OT 3anafHbIX CEPBUCHbIX KOMMaHUA U CaHKLUN /_\
O



[MpmeHeHne BHYTPUTPYOHbLIX NepeKpbiBakOLMX
cHapsaoB BI1C oTeyecTtBeHHOro npon3sBoAcTBa

1) PeMOHT gedeKTHbIX MECT 3aMeHOU (BPE3KOW) KaTyLLKN
2) 3aMeHa Unu PeMoHT 3a4BWKEK N LLAaPOBbIX KPaHOB

3) 3ameHal/ycTtaHOBKa TPOMHUKOB

4) 3ameHa kamep nycka/npuema

5) PeMOHT gedeKkTHbIX MECT Ha BOAHbLIX nepexoaax

AN
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KpaTtkuun o630p yctponcte SmartPlug
(TDW Offshore Services)

lNMepekpbiBarowme
MoAynun

» TexHonorns TDW SmartPlug : 4
» [unctaHuMoHHOEe ynpasrieHune .

» [1ByHanpaBrieHHbIN
» [lBa Gnoka nepekpbITUd

 [1Ba Gnoka ynpaBneHuns:
» Cucrtembl cBA3N
» AKKYyMynaTopbl
» [ngpasnuyeckne cnctemsl

Moaynu (ceKuMM)—'
ynpaBrneHus



[Mpmepbl LeH Npu NpuBNe4YeHUN KoOMNaHun
NDT Systems & Services B 2012 roay

82 km (9 mecT)

KY 660 km KY 742 km

1) C npumeHeHnem obopyaoBaHuss TDW ansa Bpesku noa AaBneHnem
(Hot Taping)
CtoumocTb pabot: 9*6 414 519 =57 730 671 (py6.)

2) C npumeHeHnem 2 BHYTpUTPYOHbIX cCHapaaos TDW
(Smart Plug)

Mepekayka ocylecTBnsanacbk co ckopocTtbto 300 TH/Y.

CKopoCTb ABWMXEHUSA cCHapsaaa 2,5 Km/u.

CTommocTb apeHabl 2 cHapsgos Smart Plug Ha 48 4 - 3 750 000 py6. (78 125 py6./4ac)
Ob6uwee Bpema peMoHTa ageekTHbiX MecT: 9*14 + 82/2,5 = 158,8 4

CtoumocTb paboT: 158,8 * 78 125 = 12 406 250 (py6.) /——\
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Cnacunbo 3a yaeneHHoe BHUMaHMe.

[lpurnawlaem K coTpyaHU4ecTBy
no nsrotosneHuto BIC.
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